

### 减轻灾害风险 守护美好家园

## 工行沧州分行车站支行举办防灾减灾日宣传活动

5月12日,是第14个全国防灾减灾日。工行沧州分行车站支行在营业厅门前举行以“减轻灾害风险 守护美好家园”为主题的防灾减灾宣传活动。天空中下着蒙蒙细雨,即使这样的天气,也毫不影响人们对防灾减灾宣传的关注。大家一起探讨遇到灾害风险,如何保护好自己、家人及财产的安全,并交流遇到的实际问题和切实可行的解决办法。

灾害总是不期而至,及早掌握防灾减灾知识,既能防患于未然,也能在灾害到来时更从容地应对。据介绍,“防灾减灾日”宣传活动的初衷就是让大家时刻不忘安全防范意识。这次活动中,银行员工通过与客户进行互动答题、图解案例、宣传折页

讲解等方式,宣传普及防灾减灾知识,让大家做到居安思危,遇到自然灾害更要做做到心中有数、不慌不乱、冷静处事、化危为机。工行沧州分行工作人员在做好“防灾减灾”宣传活动同时,结合与每个家庭息息相关的“网络诈骗”“高息揽存”“居民个人征信”“消防安全”等一系列安全教育活动进行了综合宣传。此次活

动,让市民增强了全方位安全意识,增强了公众防灾、减灾、消防、电信诈骗、高息揽存等安全防范意识和应急避险能力,受到了客户的称赞,达到了防灾减灾宣传活动的目的。



沧州市自然资源和规划局  
关于收回白酒厂区域改造项目范围内解放路调直(九中路口-长芦大道)、海丰大道北延(现状解放路-调直解放路)、海丰大道北延(调直解放路-兴沧路)国有土地使用权的通知  
沧州酒业有限公司、沧州市棉麻有限公司、沧州市门窗厂、沧州市制酒厂等单位和个人:白酒厂区域改造项目(西片区一期)范围内解放路调直(九中路口-长芦大道)、海丰大道北延(现状解放路-调直解放路)、海丰大道北延(调直解放路-兴沧路)由沧州市新华区人民政府作出国有土地上房屋征收决定,已按法定程序完成房屋征收,范围:东至长芦大道、西至千童大道、南至解放东路、北至刘表庄村。  
依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令590号)第十三条“国有土地上房屋被依法征收的,国有土地使用权同时收回”的规定,经沧州市人民政府批准,现决定收回改造范围内你们所使用的116.34亩国有土地使用权,由沧州市新华区房屋征收管理办公室到沧州市不动产登记中心办理不动产注销登记。  
土地使用权收回范围,详见沧州市地产开发服务中心所测征收范围图,图号:2021-374、2021-375、2021-377。  
特此通知  
2022年5月12日

# 沧州日报社·名优特产品展销中心

### 内蒙古牛羊肉正在预订中 新品纯散养黄牛肉越嚼越香



自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,内蒙古羊肉片、腿包肉、羊排、羊杂、肚包肉等多款产品,得到了许多市民朋友的青睐。如今,该项目又推出新品——纯散养黄牛肉,这种草原黄牛肉肉质鲜美,吃起来肥而不腻,有一股淡淡奶香的味道。想品尝的朋友可到名优特产品展销中心购买及预订。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。草原黄牛不同于农区耕牛,它是在草原上无人看管散放养的,饿了就吃草原的青草,渴了就喝无污染的清泉,由于每家牧户都有几万亩的草原,随处可以觅食和休息,故也称为草原“溜达牛”。草原黄牛肉肉质鲜美,吃起来有一股淡淡奶香的味道。

名优特产品展销中心启动的“我在草

原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作的,这里的内蒙古羊肉、黄牛肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟,散养的牛羊均吃矮草、沙葱、喝清泉长大。肉类营养成分高,肉质上乘,营养丰富,鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,纯散养黄牛肉开始接受预订,内蒙古羊肉片、腿包肉等多款产品也在持续订购中,市民朋友们如果想品尝,可拨打电话在名优特产品展销中心预订及购买。

销售价格:牛排5斤装240元、牛腩5斤装240元、牛后腿肉5斤装240元、羊肉片每斤50元、羊腿每斤50元、羊排每斤50元、腿包肉每斤55元,一卷5斤。  
产品订购电话:15132731602  
18931777908

### “小菜篮1号”项目继续订购中

### 每月198元“溜达鸡”和柴鸡蛋免费送到家

曾加入“小菜篮”会员的读者朋友,都对这里的散养柴鸡及柴鸡蛋赞不绝口。为更加细化和精准服务,沧州日报社·名优特产品展销中心根据读者们的反馈,完善其内容,并启动“小菜篮1号”项目。

“小菜篮1号”项目是沧州日报社·名优特产品展销中心与沧县绿莞源农业专业合作社共同打造的。据了解,沧县绿莞源农业专业合作社成立于2017年,位于沧县杜林乡大布村,占地面积200亩。现主要经营纯散养华北柴鸡、有机柴鸡蛋等。

沧县绿莞源农业专业合作社负责人崔红德说:“这里的柴鸡,采用纯原始林下散养模式,吃水

果蔬菜长大,不喂任何饲料添加剂,自由采食,食用各种昆虫、草籽、野菜,俗称‘溜达鸡’,因此,鸡肉吃起来香嫩无异味。合作社的鸡蛋1公斤在22枚至24枚左右,富含各种微量元素,绿色天然。有机无公害农产品采用自然生长、自然成熟方式,施加有机发酵肥料,不打任何农药。绿莞源的柴鸡、鸡蛋及农产品都是真正的无公害产品。”

“小菜篮1号”采用会员制,一个月可分两次免费将产品送到您的家中,您也可以到沧州日报社·名优特产品展销中心领取。

会员每月198元(原价230元),每季度588元。会员当月可享受6公斤柴鸡蛋及1只散养“溜达



鸡”。同时,会员还享受沧县绿莞源农业专业合作社所有产品的优惠政策。

如果您想成为“小菜篮1号”的会员,赶快到沧州日报社·名优特产品展销中心加入吧。

服务电话:18931777908  
15132731602



讲文明树新风 公益广告



沧州市精神文明建设委员会

公益广告



## 作为一名吃货 光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣